



ПИСМО О НАМЕРАМА

О ОСНИВАЊУ ЛАБОРАТОРИЈЕ ЗА АНАЛИЗУ ВИНА (Wine-Lab)

Ово Писмо о намерама је резултат заједничког договора научно-истраживачких организација:

1. Технолошког факултета у Лесковцу, Универзитет у Нишу, Булевар ослобођења 124, Лесковац (у даљем тексту: ТФЛ) кога заступа проф. др Драгиша Савић, декан и
2. Иновационог Центра Универзитета у Нишу, Универзитетски трг 2, Ниш, (у даљем тексту: ИЦУН) кога заступа проф. др Драгољуб Живковић, директор.

Овлашћени представници наведених научно-истраживачких организација су се међусобно и довољно детаљно обавестили о могућностима и спремности једне и друге стране да приступе Пројекту заједничког оснивања и опремања Лабораторије за анализу вина - Wine-Lab (у даљем тексту Лабораторија) са циљем акредитације лабораторије за анализу вина.

У том смислу, договорили су следеће:

Област рада Лабораторије је: физичко-хемијске анализе и сензорно оцењивање шире и вина.

Целокупна имовина (апарати, уређаји, остала опрема) Лабораторије је власништво партнера који је обезбедио средства за њену набавку.

Простор за Лабораторију обезбеђује ТФЛ.



Трошкови грејања, утрошене електричне енергије, гаса и воде финансирају се из пројеката и послова који се реализују преко Лабораторије.

Руководиоца Лабораторије именује Декан Технолошког факултета.

Особље Лабораторије ће чинити истраживачи запослени у Иновационом центру и Технолошком факултету (Катедра за прехранбено-биотехнолошке науке).

Правно-финансијска послове за потребе Лабораторије врши Служба за материјално-финансијске послове ТФЛ.

Партнери за реализацију пројеката су наставници и сарадници Универзитета у Нишу (Пољопривредног факултета, Природноматематичког факултета и Медицинског факултета), који се ангажују на предлог руководиоца Лабораторије и руководиоца пројекта преко ИЦУН-а.

Рок за реализацију пројекта је 18 месеци од дана потписивања овог Писма о намерама.

Саставни део овог Писма о намерама је документ који садржи детаљне фазе реализације Пројекта оснивања и опремања Лабораторије. (у даљем тексту: Прилог).

У Лесковцу,

26.01.2022 године

Декан Технолошког факултета
Универзитета у Нишу

Директор Иновационог центра
Универзитета у Нишу



Проф. др Драгиша Савић



Проф. др Драгољуб Живковић